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Natal/RN

VOANDO PARA O RIO GRANDE DO NORTE

Conforme levantado no SÍRIO, a proporção do fluxo de turistas para Natal por meio do

modal aéreo tem crescido ao longo do ano, acompanhando o aumento da oferta de

voos para o Estado.

Em janeiro deste ano, os turistas que viajaram de carro para a capital do Estado eram

praticamente a mesma quantidade daqueles que desembarcaram no Aeroporto de Natal. Nos

levantamentos seguintes, a proporção dos que viajaram de avião ultrapassou as demais

opções, com tendência de aumento, se aproximando ao comportamento pré-pandemia. Esse

é um indicador de que cada vez mais os viajantes estão dispostos a se deslocar por distâncias

maiores, e, também do efeito do aumento da oferta de voos e assentos ligando o Rio Grande

do Norte aos maiores emissores, como os Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais e

o Distrito Federal.
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Segundo levantamento feito utilizando a ferramenta disponibilizada pelo Meta Buscador

Kayak (Flight Search Trends), a busca de voos para o principal aeroporto do Estado do

RN, tem sido em média 27% superior ao mesmo período em 2019. 

DISTRIBUIÇÃO DOS MEIOS DE TRANSPORTE PARA CHEGAR AO RN

Fonte: Sirio
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DADOS DO CENÁRIO NACIONAL

Esses números podem ser vistos como reflexo de um retorno gradual à "normalidade", da

maior disposição das pessoas para viajar, e, do aumento do fluxo aéreo para o Estado,

trazendo turistas de regiões mais distantes, principalmente do Sudeste, Sul e Centro-Oeste.

Dados levantados pela Federação dos Operadores Hoteleiros do Brasil trazem os resultados

da performance do 3º Trimestre de 2021. O estudo foi feito com 505 hotéis associados, pela

oferta de mais de 78 mil unidades habitacionais, pelo Brasil.

DESEMPENHO DA HOTELARIA

O desempenho da Hotelaria no Estado tem apresentado melhoras significativas. Um

dado que traduz esse momento é a a proporção de turistas que tem optado por se

hospedar em hotéis em Natal, que  tem crescido ao longo do ano, 
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PROPORÇÃO DE TUISTAS QUE ESCOLHERAM HOTÉIS PARA SUA ESTADIA  EM NATAL

             Conforme extraído da ferramenta, Natal é também a capital do Nordeste

com maior crescimento de buscas de voos em relação a 2019. O período

analisado compreendeu 7 semanas, entre 03 de Outubro e 14 de Novembro.
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TURISTA SATISFEITO

0% 20% 40% 60%

NPS 10 

NPS 9  

NPS 8  

EMPRESA POTIGUAR DE PROMOÇÃO TURÍSTICA
INTELIGÊNCIA DA EMPROTUR - emproturbi@gmail.com

@visiteriograndedonorte

www.visiteriograndedonorte.com.br
Emprotur - Empresa Potiguar de
Promoção Turística

AVALIAÇÃO DA EXPERIÊNCIA NO RN

Com base nos 4 estudos feitos em 2021 (Jan, Abr, Jul e Out), os destinos do Rio Grande do

Norte têm registrado NPS (Net Promoter Score) médio de 9.5, o que significa uma

excelente avaliação das experiências dos turistas durante sua jornada de viagem no

Estado. Esse número é a média de mais de 5.200 turistas ouvidos em 4 levantamentos

realizados em 2021.

NOTAS PROMOTORAS (8, 9 E 10)
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